

胡锦涛出席博鳌亚洲论坛年会开幕式并发表主旨演讲

未来5年着力扩大内需

新华社海南博鳌4月15日电 博鳌亚洲论坛2011年年会15日上午在海南博鳌开幕。国家主席胡锦涛出席开幕式并发表主旨演讲。胡锦涛强调,中国将坚定不移走和平发展道路,坚定不移奉行互利共赢的开放战略,始终把亚洲放在对外政策的首要位置,坚持与邻为善、以邻为伴的周边外交方针,积极发展同亚洲各国的睦邻友好和互利合作,不断增进相互理解和信任,永远做亚洲各国的好邻居、好朋友、好伙伴。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表题为《推动

共同发展 共建和谐亚洲》的主旨演讲。胡锦涛指出,步入21世纪第二个十年,亚洲发展站在了新的历史起点上。在世界多极化、经济全球化深入发展的形势下,如何处理好发展和稳定的关系依然是摆在亚洲人民面前的重大课题。推动共同发展,共建和谐亚洲,这是时代赋予亚洲人民的共同使命。胡锦涛就此提出以下建议:

尊重多样文明,促进睦邻友好;转变发展方式,推动全面发展;分享发展机遇,共迎各种挑战;坚持求同存异,促进共同安全;倡导

互利共赢,深化区域合作。

胡锦涛指出,10年来,中国经济持续快速发展,经济实力、综合国力、人民生活水平迈上新的台阶,为促进亚洲和世界经济增长作出了重要贡献。不久前,中国制定并公布了国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要,提出了今后5年中国经济社会发展的总体任务。未来5年,中国将着力实施扩大内需特别是消费需求的战略,着力实施“走出去”战略,着力参与全球经济治理和区域合作,着力建设资源节约型、环境友好型社会。

昨日南京闷热好似黄梅天 30.4°C 创史上同日最高温

今天降温7°C,重新回到惬意的春天

如果说前两天的阳光还只是让人有股暖意,那么昨天的太阳,则让出行的人们有了找棵树来遮阳的冲动。大街小巷里,各式各样的潮流夏装纷纷登场,让夏天的气息更加浓郁。

根据统计,昨天南京最低气温18.2°C、最高气温30.4°C,再次分别刷新了今年两个气温的最高值。冷风过去后,今天南京最高气温下滑7°C左右。但是天气舒适晴好,不再感觉闷热,南京将重新回到春天里。

——□快报记者 孙羽霖 安莹

热 | 南京最低、最高气温创今年新高

最近的天气仿佛进入了一场接力赛,气温一天赛过一天。

接着前天的28°C气温,昨天早晨,南京的最低气温就站在了新的高度——18.2°C,比前一天高了5°C左右,达到了今年以来最低气温的最高值。而最高气温更是今年首次突破30°C大关,达到了30.4°C。

在城区自动气象观测站,最高气温更是集体跨入了30°C。部分气象观测站的最高气温甚至达到了32°C。全球变暖后,南京的历史气温纪录似乎很容易打破,根据统计,昨天南京又刷新了历史上同一天的最高值。但是气象专家表示,即使如此,真正的夏天不会这么早来。历史上,南京进入4月份的最高气温在34°C。今天以后,江苏的气温重新回落,这也表明春季多变的气候特征。

闷 | 湿度高达80%~90% 感觉像过黄梅天

昨天在户外,吹到身上的风,没有了四月初的清涼,反而有些黏糊的味道。同事们一进办公室,就嚷嚷着“又闷又热”,打开了空调通风。闷热的白天让南京仿佛提前进入了黄梅时节。

根据气象监测,虽然昨日早晨南京城里没有下雨,但是湿度最高却达到了80%~90%,即使中午阳光出来了,湿度也依然徘徊在50%左右。

省气象台服务中心的工作人员说,昨天之所以感觉又热又潮,就是因为白天我们处于暖区控制,温度升得很快,加上吹的又是南风,把南方的潮气都吹过来了。因此大家觉得闷并不奇怪。

雷 | 冷暖空气“大战” 昨日苏州首现冰雹

受对流降水云团影响,昨天早晨到上午,苏州南部出现了雷阵雨,部分自动观测站雨量超过10毫米,达到中雨。另外,昨天早晨苏州盛泽地区出现今年首个冰雹天气,最大冰雹直径1厘米。

昨天早晨苏南的雷阵雨只是天气变化的一个信号,随着冷空气大部队来到。从昨天下午起,江苏北部的连云港率先在全省电闪雷鸣。随后,江苏省气象台发布了全省的大风蓝色预警信号。连云港、盐城、淮安、泰州、扬州、镇江、南京、南通等地区将会出现6~8级的偏北大风。

进入春季,随着气温步步高升,给天气



昨日,行人身着夏装行走在闷热的南京街头 快报记者 辛一 摄

系统带来了不稳定性。受到南下冷空气的刺激后,就容易激发雷电天气。根据统计昨天苏南的高淳、溧阳、宜兴等地区都再次出现了春雷雨的天气。但是由于早晨的雨带很狭窄,南北跨度只有100公里左右,因此昨天早晨南京城区再次与第一场春雷擦肩而过。

雷 | 昨晚南京城区响起第一声春雷

“轰隆”一声闷雷响起。“我在下关这里,听见雷声了。”“晚上,鼓楼这里是打雷了吗?”昨天晚上7点半左右,阴沉的天空飘落了小雨,南京城区也终于迎来了今年的第一声春雷。

昨天傍晚起,记者在南京的气象雷达回波图上看到,对流云发展得越来越旺盛。终于在晚上7点左右,南京城区听见了今年的第一声春雷。而六合、浦口等地区也依次出现了闪电和雷雨。其中瞬时降水量最大的出现在了浦口,降水量达到了8.8毫米。

据气象统计,早在今年的2月26日南京的高淳响了今年第一声雷,这是今年江苏最早的雷雨记录,但是这个雷发生在冬季。而最近苏南春雷阵阵,但是南京总是与雷声擦肩而过。近年来的春雷基本是在3月底4月初,而看全年的雷暴天气,南京历年雷暴最早初日出现在1月23日(1999年),最晚初日为6月27日(1978年),常年平均雷暴初日为3月17日。

而此次雷雨天气,南京的雷声不大,雨量也不大,这可能与近期冷暖气团都不处于“强盛时期”有关。但是雷声的出现也是进入对流天气高发时节的信号。请市民要注意防范雷电可能造成的灾害。

脏 | 气温升高扬尘增多 南京轻度污染

昨天,在很多市民喊热的同时,南京的空气质量也变差了。走在路上,总是能闻到一股灰尘的味道,不得不抿紧嘴巴。整个城市并没有因为阳光而明媚,反而是灰蒙蒙的。

记者从南京市环境监测站公布的数据显示中发现,这两天南京的“飘尘”污染指数一下子上升到108和129,空气质量下降到“轻度污染”。在全市9个监测点中,除了浦口地区外,全都处于轻度污染,最差的是奥体中心一带。监测人员分析,这几天气温较高,不利于可吸入颗粒物的扩散,而且工地的废气和尘土被太阳一晒,就飞扬起来,散不出去,空气质量立即就变差了。

根据空气质量预报,今天南京空气质量将有所好转,为良好状态。

»预报

双休日晴好 “重回”春天

白天虽然热,但是经历了昨天的一场大风和阵雨之后,体感上感觉就会判若两季。南京仿佛又在一夜之间从夏季回到春天。提醒市民,夏装暂时别急着换上,今天起春装要再穿回来。

这场雨水来得快去得也快,北风过后,这个双休日江苏的气温将重新回落。其中,南京的最高气温下滑7°C左右,虽然今天降温,但依然是好天气。空气不再闷湿,人体感觉会重新变得比较舒适。

根据气象预报,未来三天江苏依然都是晴好天气,气温也将回到春季状态。早晚的温差近10°C,日平均气温在15°C左右。

南京三日天气

今天 多云到晴,偏北风4到5级,13°C~23°C
明天 多云有时阴,10°C~25°C
后天 多云转晴,8°C~21°C

今日出行天气

早晨多云,14°C左右
中午多云,22°C~23°C
下午多云,20°C左右

民生

多家粮企接通知 暂缓面粉提价

继食用油生产企业限价令延期后,记者近日从多家粮企证实,古船面粉、五得利面粉等大型粮企已经接到国家相关部门通知,要求企业延迟两个月涨价。各大企业原定4月上涨面粉价格即被中止。

去年年底,各大粮企因小麦收购价格高、成本上涨,纷纷要求上涨价格,随后国家发改委一月两次约谈各大企业负责人,各大企业被要求全国两会前不得涨价。同时为弥补企业亏损,国家粮食局安排企业竞购低价小麦。

前天,古船面粉销售部相关人士接受记者采访时证实,原定4月份上涨面粉价格,但是因为接到国家相关部门的通知,所以确定不会上涨价格。

五得利面粉市场部相关负责人介绍,企业原本要每斤面粉上涨三分钱,但是现在根据国家粮食局的要求,延迟两个月上涨。

记者从涉及的几家粮企证实,“已接到国家粮食局的文件。该文件已经在企业内部公开,但文件明确是根据国家发改委的控制物价的精神而发布的”。
京华时报

时事

“三公”预算4018.72万 科技部率先公开

14日,科技部在中央部委中率先公开“三公”经费:2011年用财政拨款支出安排的出国(境)费、车辆购置及运行费、公务接待费三项经费预算为4018.72万元。

政府部门过高的行政成本,一直为人们所诟病,不透明的“三公”经费更是为社会公众所高度关注,质疑其数额庞大,奢侈浪费严重,担心有腐败现象存在。温家宝总理在今年的政府工作报告中再次向“三公消费”亮剑:“三公”支出原则上“零增长”。财政部要求,中央预算部门应公开本部门“三公”经费预算。

中国行政体制改革研究会秘书长汪玉凯认为,从目前科技部公布的超过4000万元的“三公”费用来说,数字比较庞大,进一步印证了公众的感觉还是有道理的,我国政府部门的“三公”费用确实有着很大的压缩空间。这一数字也暴露了在此方面政府部门改革的任务很艰巨,下一步需要研究改革的措施,促使“三公”支出规范透明。
京华时报

第四届陈年茅台酒拍卖公告

受委托。本公司拟定于2011年4月24日(周日)13:30在上海市福州路108号本公司三楼拍卖大厅举行陈年茅台酒专场拍卖会,现将有关事项公告如下:

★拍卖标的:
各类品种陈年茅台酒(年份:1970~1990)共计158个拍品
(主要品种:黄釉瓶、酱色瓶、葵花、大飞天、三大革命、地方国营五星茅台等年份陈年茅台酒)

★咨询看样:公告之日起接受咨询(双休日除外)。

★预展时间:2011年4月19日至拍卖会开始前(工作时间)。

★拍卖、预展地点:上海市福州路108号一楼大厅

★咨询电话:021-63392222转308、314、317、104

★拍卖须知:
①竞买人须提供相关文件和身份证件,办理竞买登记手续,一份保证金仅限于2人进场参加竞拍。
②竞买人可以场内竞价委托外,也可参加网上同步竞拍。
③网上竞买人须于2011年4月22日下午办理竞买登记手续,于2011年4月24日9:00~12:00期间支付网络扣款保证金,以票据支付的保证金须于规定时间前到账。
④竞买人须于拍卖前办理竞买登记手续并支付保证金。
⑤一份拍卖保证金仅限于成交5瓶拍卖标的。
⑥一份拍卖保证金为人民币10000元整。

拍卖预告:本公司将于近期公开拍卖位于上海市著名美食街淮海中路108号,该房产为四层整体建筑,总建筑面积为1046.43平方米,详情请登陆本公司网站(www.alltobid.com)查询,咨询电话:021-63392222转305、336、10917592019。